PRO ZAKY, KTERI NEDELAJI PRIJIMACIi ZKOUSKY

Ahoj.

Jak se vam dari? Doufam, ze to davate ©©©
Pokud si s né¢im nevite rady, napiSte mi na

svobodova@4zszdar.cz

OPIS DO SESITU (NEBO VYTISKNI) A VYPOGITEJ:

1)Vypocitej, vysledky zkrat na zakladni tvar:
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2)Vypocitej, vysledky zkrat na zakladni
tvar:
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3)Vypocitej:

a)(-0,6)-(+0,7)=

b)1,2-(-0,3)-(~10)=
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d) (=0,1)-(=0,2)-(-03)(+4)=

e) (-12,56)-(~1000)-0 =
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Proved kontrolu:
1)Vypocitej, vysledky zkrat na ZT:
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2)Vypocitej, vysledky zkrat na zakladni
tvar: 3) Vypoditej:
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